



NAGYKÖRÖS

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

VII. évfolyam 32. szám

2012. augusztus 10.

Ingyenes információs lap

ÚJABB SIKERES RENDEZVÉNY A MEGÚJULT DEÁK TÉREN



Az idei Körösi Nyár SörTér az *Arany János Kulturális Központ* szervezésében rendkívül izgalmas, színes programokkal, továbbá mind a három napon *Olimpiai sátorral*, *Gasztró térrel*, *Gyermekszigettel* várta a kilátogatókat Nagykőrös Város megújult főterére, a Deák térre 2012. július 27–29-éig. Az esemény fő támogatója Nagykőrös Város Önkormányzata volt.

A rendezvény első napja *Sportolj és táncolj az olimpia jegyében* címszó alatt

kezdődött, melynek keretében felléptek a *Power Karate Sportegyesület – Nagykőrösi Klub*, *Petőfi TSE*, *Relevé Táncstúdió*, valamint a *Coolstyle '90* táncosai is. A nap még itt korántsem ért véget, ugyanis az est beköszöntével *Csudajó mulatós* vette kezdetét, ahol a jó hangulatról *Nusika*, *Márió a harmonikás*, valamint a *ParÁDia* együttes gondoskodott.

A következő napon sem maradhatunk meglepetések nélkül. A *Sörtéri ka-*

valkád, az *Evörgrín* együttes, valamint a *Cozombolis* zenés műsora szintén rendkívül sok érdeklődőt vonzott a térre.

A rendezvény utolsó napját a *nagykőrösi Ifjúsági Musical Színház* látványos, izgalmas, színvonalas előadása, *Az átváltozás*, *avagy Dr. Jekyll és Mr. Hyde esete* zárta a színházteremben.

Képriportunkat keresse a 9. oldalon!

Tekintse meg képgalériánkat a www.nagyoros.hu honlapon!

HAJRÁ, KINIZSI!

A Magyar Kupában a **Nagykőrösi Kinizsi TL FC**
a **Békéscsaba 1912 Előre SE NB II-es** csapata ellen játszik **2012. augusztus 11-én**
(szombat) 17 órától Nagykőrösön, hazai pályán.



Szépkorú köszöntése



Szeretetteljes fogadtatásban volt része dr. Körtvélyesi Attila alpolgármesternek július közepén, amikor Halápi Ferencné köszöntötte 100. születésnapja alkalmából. Az alpolgármester gratulációja és jókívánságai után a *Nagykőrös, a megújuló város* című könyvvel köszöntötte az ünneplőt a város nevében.

A városvezető a jeles alkalomból átadta a dr. Orbán Viktor miniszterelnök által adományozott emléklapot is.

Zsugorodik a Pálfája tölgymatuzsálemünk koronája



A sok forró, szeles időjárás, a nagy szárazság megviseli az emberiséget és a természetet egyaránt ezen a nyáron.

Kettőtört egy vastag, erősen korhadt ága híres fánknek, a Pálfájának, így még kisebb lett árnyat adó koronája. Rádőlvé a körbeölelő

kerítésre az út felőli oldalon, kissé azt is megnyomva, szomorú látványt nyújt. Arra gondol az arra járó természetbarát, vajon melyik ág lesz a következő, meddig zsugorodik méltóságteles koronája vénséges, több száz éves fánknek?

MEGHÍVÓ



Tisztelettel meghívjuk az Arany János Kulturális Központ

60 ÉV A KULTÚRÁÉRT című
ünnepi kiállításának megnyitójára

2012. augusztus 17-én 11 órára
a Rác József Galériába.

A kiállítást megnyitja: **dr. Czira Szabolcs**

– Nagykőrös város polgármestere, országgyűlési képviselő

Köszöntőt mond: Beszprémy Katalin – Hagyományok Háza

– Népművészeti Módszertani Műhely vezetője

Közreműködik: **Kis István Népdalkőr**

**A tárlat látogatható 2012. szeptember 16-áig,
hétköznapokon 8–18 óráig.**

KÖZÉRDEKŰ TÁJÉKOZTATÓ Már kaphatók a bérletek

A Nagykőrösi Kinizsi TL FC-nél
megkezdtek a 2012–2013-as labdarúgó évad
bérleteinek árusítását.

Éves bérlet ára: 8000 Ft

Éves támogatói bérlet ára: 18 000 Ft,
mely tartalmazza a 8000 Ft bérletet
+ 10 000 Ft támogatást

Éves támogatói bérlet ára: 30 000 Ft

Éves támogatói bérlet ára: 50 000 Ft



A bérletvásárlók minden hazai bajnoki
és kupameccset ingyen látogathatnak az évadban!

Bérletek megvásárolhatók: **Máté Józsefnél**
(06-20/421-8677) vagy **Tóth Krisztiánnál**
a Kossuth L. út 42. zöldségboltban (06-20/236-8177)



GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

2012. augusztus 6-ától
KŐRISFA GYÓGYSZERTÁR
Nagykőrös, Ceglédi út 7/B
Tel.: 53/353-598

2012. augusztus 13-ától
CIFRAKERT GYÓGYSZERTÁR
Nagykőrös, Ceglédi út 32.
Tel.: 53/552-134



ÁLLATORVOSI ÜGYELET

Nagykőrös, Nyársapát, Kocsér
2012. augusztus 11–12-én
DR. ÉVIN SÁNDOR
Nyársapát, Vasút d. 6.
Tel.: 06-53/389-023; 06-20/978-2740

2012. augusztus 18–19-én
DR. DÁVID GYULA
Nagykőrös, Széchenyi tér 19/2.
Tel.: 06-20/960-3902

Anyakönyvi hírek

Elhunytak: Urbán Péter (1949), Hoffer Ferenc (1943),
Hende Mihály (1953)



DR. KÖRTVÉLYESI ATTILA:

„Mindezen beruházások révén egy vállalkozóban, célkitűzésekkel és jövőképpel, valamint a jövő iránt felelősséggel viseltető város bontakozik ki”



A képen dr. Bakondi György tűzoltó altábornagy és dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester látható

Ahogy arról az *Önkormányzati Hírek* is beszámolt, július 13-án adták át a megújult tűzoltólaktanyát. Ebből az alkalomból beszélgettünk dr. Körtvélyesi Attila alpolgármesterrel, az Önkormányzati Tűzoltóság Nagykőrös elnökével.

– Ön végigkövette az épület új-jászületését. Mit jelent ez a beruházás a nagykőrösi tűzoltólaktanya, a nagykőrösi tűzoltóság életében?

– Büszkeséggel tölt el, hogy elnökként részese lehettem az épület felújításának. A bruttó 51 643 568 Ft összértékű beruházás során az épület mind külsejében, mind belsejében megújult, és a kor követelményeinek megfelelő tűzoltólaktanyát biztosít a nagykőrösi tűzoltóknak. Az Önkormányzati Tűzoltóság Nagykőrös elnökeként szeretnék köszönetet mondani mindazoknak, akik döntésükkel, munkájukkal hozzájárultak, hogy a nagykőrösi tűzoltók jobb munkakörülmények között végezhesék munkájukat. A munkálatok során *Fakan Zoltán* parancsnok és a tűzoltóállomány minden megtett annak érdekében, hogy a laktanya felújítása minél gördülékenyebben haladjon, és a lakosság semmit sem érzett ebből a tűzoltók munkavégzése során. Sajnos ezen beruházást is támadás érte egyesek részéről, akiket a rosszindulat, irigység vezetett. Szerencsére kevesen vannak, és a megindított támadásaik, rossz hírkeltésük nem vezetett ered-

ményre, mert a tűzoltóság épülete megújult, ahogyan azt mindenki a saját szemével nap mint nap láthatja. Következő célunk, hogy a Tűzoltóság udvarát is minél szebbé varázsoljuk. Minden nagykőrösi ember közös sikere és eredménye a megújult laktanyaépület, amelynek szépsége lakóinak bátorságával veteleszik.

– Azt említette, hogy támadták a beruházást, miközben korábban is mindig azt lehetett hallani egy-egy feljelentés, bejelentés után, hogy az valójában az ügy érdekében történt, és nem ellene. Miként látja Ön ezt?

– Ezek a feljelentések és bejelentések, amelyek eddig majdnem minden nagykőrösi beruházásnál megtörténtek, ugyanazon egy-két személy (!) részéről, csak kárt és késedelmet okoztak, valamint feleslegesen rombolták a közös sikereket, eredményeket, saját önös, politikai érdekek mentén. Mind ezek egyetlen célja, hogy a nagykőrösi emberek támogatásával megvalósuló, nagykőrösi embereknek és értük szóló beruházásokat megghiúsítsák vagy lejárassák. Ne hagyjuk, hogy a közös sikereket a rosszindulatú

célok elvegyék tőlünk. Ezek a támadások sokszor a városon kívül is eljutnak, és városon kívül megjelenő újságcikkokban, pályázati elbírálásokban, városunkba látogatók, köztük munkahelyteremtő befektetők kérdéseiben, mondataiban visszaköszönnék, és több kárt okoznak, mint ahogyan azt az elindítója gondolná.

– Valóban ilyen negatív hatással lehetnek a munkahelyteremtésre az ellenzékiek támadásai? Ők azt szokták kérdezni, mit tesz a helyi többség az új munkahelyekért?

– A képviselő-testület helyi többsége, a Fidesz képviselőcsoportja minden erővel azon van, hogy a városunk minél jobban fejlődjön, és minél több új munkahely létesüljön. Az elmúlt évek értékkeremtő beruházásai, megújult épületei, terei, a hiányzó infrastruktúra pótlása, a városkép javítása a még élhetőbb várost kívánja megteremteni, valamint a munkahelyteremtés céljából betelepülő vállalkozások számára egy fej-

lődő, a megújulásban és újtásokban partner város képét igyekszik sugározni. Mindezen beruházások révén egy vállalkozóban célkitűzésekkel és jövőképpel, valamint a jövő iránt felelősséggel viseltető város bontakozik ki. A munkahelyteremtés érdekében önkormányzati támogatásra lehet pályázni, valamint minden helyi és betelepülni szándékozó vállalkozót minden eszközzel segítünk és segíteni kívánunk. Az *Orbán Viktor* miniszterelnök által bejelentett munkahelyvédelmi akcióterv tíz pontja, amely nagymértékű járulécsökkentést, valamint a kisadózók, kisvállalkozók megsegítését tartalmazza, szintén a munkahelyteremtést szolgálja. Sajnos a világgazdasági válság nem kedvez ennek a célnak, és dupla nehézségekkel jár az elérése, mint korábban. Mindannyiunk közös célja és felelőssége, hogy minél több embernek legyen munkája Nagykőrösön, és megtalálja boldogságát fejlődő városunkban.

SZOBORAVATÓ ÜNNEPSÉG



Értesítünk minden kedves érdeklődőt, hogy **2012. szeptember 8-án** ünnepélyes keretek között kerül felavatásra Szabó György Munkácsy-díjas szobrász

Aladár Paasonen
emlékműve Nagykőrösön a Hősök terén.

Az ünnepséget várhatóan részvételével tiszteleg: **Eero Heinäluoma** finn parlamenti házelnök; **dr. Kövér László**, a Magyar Országgyűlés elnöke; **Jari Vilén**, a Finn Köztársaság magyarországi nagykövete

Kérjük, a részletes programot keresse következő lapszámunkban!

SZERINTEM... Ön milyennek tartja a megújult laktanyát?

Fakan Zoltán tűzoltóparancsnok



A laktanyaépület teljesen átváltozott. A belső helyiségekben történt változások elősegítik a tűzoltó kollégák otthonosabb életvitelét. Az átalakítás során hőszigetelt nyílászárókat építettek be, és a külső homlokzat is szigetelve lett, valamint a fűtésrendszere is korszerűbbé vált, bízunk benne, hogy ezáltal a téli fűtésnél meg-

takarítást érhetünk el. A híradópult is áthelyezésre került, a korszerű PAJZS riasztórendszert is beüzemelték, ami elősegíti, hogy a tűzoltók pontos címre tudjanak vonulni. Bízunk benne, hogy a szépen megújult épülethez méltó állapotúra tudjuk az udvart is alakítani.



Pap László rajparancsnok-helyettes

Élhetőbb, tiszta és világos lett a lak-

tanya. A kor követelményeinek megfelelő vizesblokk és konyha került kialakításra. Az átalakítás során a hálókörleteket, a kiszolgálóhelyiségeket a célszerűségnek megfelelően alakították ki.

Ézsiás László beosztott tűzoltó



Sokkal élhetőbb és otthonosabb a környezet. A laktanyában töltött időhöz, munkavégzéshez, felkészü-

léshez jobb követelményeket biztosít.

Bezzeg János rajparancsnok-helyettes



Az épület állaga, mind a külső homlokzata, mind a belső helyiségek vonatkozásában sokat javult, a mai kornak megfelelő. A szerelések is átalakításra kerültek, tisztábbak, átláthatóbbak.

AVARTÜZEK



Az elmúlt napokban a tűzoltóknak három alkalommal kellett tűzhöz vonulniuk. A Téglyagári úton, A Tázerdő-dűlőn, valamint a Gógány-dűlőben volt nagy kiterjedésű avartűz. Felhívnam a lakosság figyelmét arra, hogy térségünkben

jelenleg tűzgyújtási tilalom van érvényben. A dohányosok figyelmét kérem, hogy mielőtt eldobnák a cigarettacsikkot, győződjenek meg arról, hogy teljesen eloltották-e – tájékoztatta lapunkat *Fakan Zoltán* tűzoltóparancsnok.

Megvannak a Kinizsi ellenfelei

A Magyar Labdarúgó Szövetség Versenybizottsága 2012. július 27-ei ülésén hozott határozata alapján a 2012–2013. évi NB III osztály felnőtt férfi labdarúgó bajnokságra benevezett sportszervezetek között a Nagykőrösi Kinizsi TL FC-t az Alföld csoportba osztotta be.

Az Alföld csoportban induló csapatok:

Dunaharaszti MTK
FC Dabas SE
Gyulai Termál FC
Hódmezővásárhelyi FC
Kecskeméti TE Labdarúgó Kft.
M-Foci Nonprofit Kft.
Monori SE
Mórahalom Városi SE
Nagykőrösi Kinizsi TL FC
Soroksár Sport Club Kft.
Tisza Volán SC
Tököl VSK
Üllői SE
Vecsési FC

Csibetábor elsőöknek a Rákóczi iskolában



A szeptemberi iskolakezdet megkönnyítendő a II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola **Csibetáborba** várja a 2012–2013. tanévre beiratkozott első osztályos tanulóit.

A tábor ideje:
**2012. augusztus 29–30.
8–16 óráig**

Helye: az iskola Kecskeméti úti főépülete és iskolakertje

ERDÉLYI-ERDEI CSALÁDTALÁLKOZÓ

Minden nagykőrösi és innen elszármazott Erdélyi és Erdei nevű távoli rokont szeretettel értesítünk, hogy családtalálkozót rendezünk Nagykőrösön a **Budai Kapu étteremben 2012. augusztus 18-án 11 órai kezdettel.** Családfánk kiegészítése céljából hozzanak adatokat, fényképeket! Hívják rokonukat is! A rendelkezésre álló dokumentumok szerint tudomást szerezhetnek elődeikről, illetve azok családjairól visszamenőleg 1680-ig. A részvételi díj

önköltséges alapon 1800 Ft, amely magában foglalja az ital nélküli ebédet is.

A részvételi szándékot, ha lehet, kérjük jelezni az alábbi e-mail címek bármelyikén, vagy a 06-30/539-5778-as telefonszámon.

Erdéi László: erdei@bio.u-szeged.hu; Erdélyi Károly: karoly.erdelyi@yahoo.com; Erdélyi Lajos: erdelyi@bio.u-szeged.hu.

Mi már tudjuk, hogy egy tőről fakadunk!

Hirdetés



márkafüggetlen szervizhálózat

NKH által kijelölt vizsgálóállomás

KLÍMAJAVÍTÁS

**Műszaki vizsgáztatás
motorkerékpárokra is!**

EREDETISÉGVIZSGÁLAT

**Tel.: 06 20 282 8383
06 53/706 700**



Az erő velük van



A Power Karate SE Nagykőrösi csoportjának bemutatóját is megtekinthették a megújult Deák téren tartott Sörtér rendezvénysorozat részeként az érdeklődők. A színpadon a klubban sportoló gyermekek és mestereik is megmutatták tudásukat, melyek sorából kiemelkedett Szabó István 4 danos mester formagyakorlata, amellyel a közelmúltban az Európa-bajnoki címet is elnyerte a nagykőrösi karaté. A bemutató után a Power Karate SE nagykőrösi csoportjának tanáraival, edzőivel (Szabó István 4 dan, Borbély Csaba 3 dan, Kovács Beáta 1 dan, Czinege Attila barnaöves 1 kyu, Varga László sárga öves 6 kyu) folytatott igazi családi beszélgetésben tudhattunk meg többet a klub életéről.

Ahogy az edzők elmondják, a Power Karate SE nagykőrösi csoportjának életében jelenleg az utánpótlás-nevelés van központi helyen. Természetesen ők is eljárnak versenyekre és megmérettetik tudásukat, de legnagyobb sikernek mégis azt tartják, amikor

egy-egy tanítványuk örömmel lép fel a dobogó valamely fokára, illetve büszkén megmérettetve tér haza egy versenyről. Mint mondják, a csoport a 2011-es év elején kezdte el bontogatni a szárnyait, és szeptember óta, amely versenyen elindultak, mindről hoztak haza valamilyen érmet.

Edzéseiket a Kinizsi Sportcentrumban tartják, melynek tulajdonosára, Búz Ferencre nem csak mint többük egykori edzőjére, de mint mai aktív támogatóra is mindig számíthatnak. A gyermekeket több okból kezdik el szüleik karateedzésekre járattatni, egyrészt a sportolás miatt, másrészt hogy önvédelmet tanuljon a család szeme fénye. És hogy mit tanul a gyermek a karatetechnikák mellett? Először is, ha valaki lemegy egy edzésre, meg kell találja a helyét az adott közösségben csakúgy, mint az élet más területén is. Másrészt az életre is nevel ez a sport. Mint mondják, a karatének természetes velejárója, hogy az ember a tőle telhető legjobbat nyújtsa, folyamatosan fejlessze magát, a fejlődés pedig

versenyeken mérhető le. A megszerzett tudásról való számot adás így annyiban különbözik az iskolák rendszerétől, hogy itt az övizsgákon, versenyeken egy másik gyermekkel áll szemben a tanuló, tehát csakúgy, mint az életben oly sokszor, van egy tőle független tényező is, aki az ő tudásával, tehetségével kihat az eredményre. Sokszor a legnehezebb éppen a gyermekeket esetlegesen érő „kudarcon” való túllendülés, de mint hangsúlyozzák, itt ezt is elsajátíthatják az ifjú karatéák. Ahogy azt is megtanulhatják, hogy tanulni nem az edzőnek, nem a tanárnak, szülőnek, hanem saját maguknak tanulnak, mely tudás elmélyülésével később persze közösségüket is szolgálhatják, és továbbadhatják azt újabb generációknak.

Ebben a sportban fontos az önfegyelem is, mely az edzéseken szintén beleivódik a tanulóba. Mint megtudtuk, volt rá eset, hogy az első edzéseken kiderült, nem a karate egy adott gyermek sportja, és nem érdeklik, nem kötik le az edzőteremben láttak, tanultak. Ilyenkor a szülővel ezt minél előbb tudatják. Ugyanakkor az az eset is előfordult már, amikor a szülő kezdetben csak a gyermekét hordta edzésekre, majd maga is beállt.

Az edzők szerint a valódi cél nem is lehet más, mint igazi családi légkör megteremtése, megtartása. Egy olyan közösség kialakulása, ahol mindenki számíthat a másikra. Ez mára több területen is megnyilvánul a klub életében, ahol mindenki nemcsak sportbeli, hanem más jellegű tudását, tehetségét is kamatoztatja, vagy éppen adott esetben a versenyekre való eljutásban segíti az indulókat.

És hogy legközelebb hol tartanak bemutatót? A Nagykőrösi Napok „0”-dik napján, a Cifrakertben!

Kedves futballozni vágyó fiatalok!

A Nagykőrösi Kinizsi nagypályán 2012. augusztus 15-én, szerdán 19 órai kezdéssel az U17-es korosztálynak, vagyis az 1996. január 1-je után születettek részére futballtoborzót tartanak Körtési Szilárd edző irányításával.

Minden futballozni vágyó, ehhez a korosztályhoz tartozó fiatalot szeretettel várnak!





BETEGSÉGEKRŐL egy kicsit másképp (8.)

Mottó: „A legjobb orvosság az ember számára maga az ember. A legnagyobb gyógy mód a szeretet.”
(Paracelsus)

Testünk motorja. Az örökmozgó. Folyamatosan dolgozik. Már e világra születésünk előtt teszi a dolgát, és meg nem áll halálunk pillanatáig. *Antoine de Saint-Exupéry* francia író szerint vele lát igazán jól az ember. Ez a szervünk pedig nem más, mint **a szív**.

Anyanyelvünk telis-tele van a szívünkkel kapcsolatos kifejezésekkel. Nézzünk meg néhányat ezek közül: a munkám eredménye azért magas szintű, mert **szívvel-lélekkel** teszem. Ha megkérsz, **szívesen** segítek neked! **Szívecském!** – szólítom meg a kedvesemet. Régebben a vásárokon két egymás iránt vonzódo fiatal jelképe a mézeskalács szív volt. Rajzolva, festve piros színnel ábrázolják. A lükettő, áramló vér, az élet szimbóluma.

Hirdetés

Miért is ennyire, kiemelten fontos szervünk a szív? A választ valamennyien tudjuk: – Mert életünk legfontosabb érzésének kifejezője. Ez pedig nem más, mint a szeretet!

Szeretet. Szerelem. Boldogság. Életünk valódi értelme, célja. Ez az, amit pénzen nem lehet megvásárolni (talán ettől is olyan értékes). Ezt vagy kiérdemeljük, vagy nem. Ezen gondolatok tükrében vizsgáljuk meg, miről szól, mit jelent, ha valaki szívproblémával küszködik. Röviden: – Mire utalnak lelki szinten a szívbetegségek?

Röviden összefoglalva: **nagyfokú, hosszú ideje fennálló szeretethiány!** Vagy mi élünk olyan családi, munkahelyi közegben, ahol ez az érzés nincs meg, vagy igen-igen ritkán bukkan fel. Vagy mi magunk (látszólag) képtelenek vagyunk másokat szeretni. A szeretet érzése összekapcsolható olyan más fontos kifejezésekkel, mint pl. bizalom, önbizalom, biztonság, stabilitás. Mindennek gyerekkorban kelle-

ne kialakulnia. Ez a szülők elsődleges feladata. Kérdés, ők kaptak-e szeretetet gyerekkorukban, vagy egy hiányos, ebből a szempontból „lyukas” élet-szemléletet adnak tovább. Így fordulhat elő, hogy napjainkban is egy többgenerációs hit és viselkedésminta fejt ki áldásos vagy éppen romboló hatását.

Mi kell ahhoz, hogy szeretni tudjunk? – Mivel a szeretet nem egy külső dolog, hanem belülről fakad, ezért az első lépés, hogy önmagunkat fogadjuk el úgy, olyannak, amilyenek vagyunk. Hiszen ha másokhoz mérjük önmagunkat, az legtöbbször elégedetlenséghez, frusztrációhoz vezet.

Keressük meg igazi értékeinket! A forma, a külső messze nem a legfontosabb. Mérjük fel, miben vagyunk jók. Mi az, amit szeretettel, örömmel teszünk meg másoknak és önmagunknak. Olyan ember nincs, aki valamiben ne lenne átlagon felüli! Keressük meg, és bontsuk ki magunkból. Lehet, hogy ez a

nehezebb és hosszabb út, de másolni, utánozni valakit, valakit a rövid életű sikerekért, nem biztos, hogy valódi elismerésre méltó dolog. Az egyedít, az eredetit a világ mindig bőkezűbben honorálja, jutalmazza, mint a másolatokat! Szóval, szeresd magadat! Egyedi vagy, és éppen ezért nagyon különleges! Gondolj így magadra! Ez legyen az alap, innen indulj el felfedezni önmagad. Nem számít, hogy milyen idős vagy. Ez a világ az egyediség világa. Nincs két tökéletesen egyforma élőlény, ember, természeti képződmény, esőcsepp, virág, vagy felhő az égen. Nincs két egyforma pillanat az életedben. Amíg dobog a szíved, és akarodat erre az útra irányítod, addig esélyed van arra, hogy megtaláld azt a valakit, akit egyszer és soha nem megismételhető formában megalkotott a világegyetem.

Szív küldi, szívnek, szívesen.

Baán Csaba Tauma
lélekkertész, gyógyító

SPIRITUÁLIS BESZÉLGETÉSEK

Jóról-rosszról, egészségről-betegségről, testről-lélekről, ember és isten állandóan változó, mégis örök kapcsolatáról. Összejövetelek, két hetente, csütörtök délutánonként.

Legutóbb a félelemről és annak gátló, visszatartó, romboló erejéről beszélgettünk. Legközelebbi témánk a **BÁTORSÁG**. Mit jelent bátornak lenni? Mekkora bátorság kell ahhoz, hogy valaki gyökeresen megváltoztassa az életét? Honnan fakad ez az erő?

Minden érdeklődőt szeretettel várok:

Baán Csaba Tauma
TAUMA

Találkozunk 2012. 08. 16-án 18 órakor, Nagykőrösön a Bálvány utca 44-ben. A beszélgetés időtartama kb. 3 óra. A tanításhoz való hozzájárulás alkalmanként 1500.-/fő.

ITTHON VAGYUNK, ÉRTÉKET TEREMTÜNK



Hol helyezhetem el biztonságban a megtakarításaimat?

Fix éves kamat és EBKM*:

7,50%
6 hónapra



www.patriatakarek.hu

Válassza a PÁTRIA Takarékszövetkezetet!

*Ajánlatunk 2012. július 23-tól, visszavonásig él. A 6 hónapos számlalekötésre bárki helyezhet el betétet. A kamat egy futamidőre érvényes. A betét lejáratát követően a tőke és a kamat visszavezetésre kerül a fizetési számlára, esetleges újbóli lekötésre új lekötési megbízást kell adni. Az új lekötésre a hatályos PÁTRIA Lekötött számlák hirdetménye érvényes. Lejárat előtti felmondás esetén a kamat 0 százalékos. Kamatadó fizetésre kötelezett ügyfelek esetében a kamatjövedelem után az adó mértéke 16%. Az adót a takarékszövetkezet vonja le és fizeti be.

Lekötési megbízás a PÁTRIA Takarékszövetkezet fiókhálózatában, papír alapon adható.



Nagykőrösi Fiók
2750 Nagykőrös, Rákóczi utca 1.
Telefonszám: (06 53) 351 166



ARANY JÁNOS
KULTURÁLIS KÖZPONT
NAGYKÖRÖS

Elsők között az országban!
Minősített
Közművelődési
Intézmény

1952 60 év a kultúráért 2012
Telefon: (53) 550-040 www.korosikultura.hu

SZENT ISTVÁN NAPI SOKADALOM

2012. augusztus 19. Deák tér

18.00 -
Népi fajtszótér kicsiknek és nagyoknak

Tér-Alkotó
Interaktív kézműves játszóház
az egész családnak

21.00 -
AZ IGAZI HAZAI
ALBATROSS ÉLŐ KONCERT

2012. szeptember 7-8-9.
CIFRAKERT **Már csak 4 hét!**
AZ ÉLMÉNY MEGTALÁLI
**3 NAP, 2 SZÍNPAD,
TÖBB 100 PROGRAM!**

NAGYKÖRÖSI NAPOK

SZEKERES ADRIEN
VADCA VIKTOR
**MARÓT VIKI ÉS A
NOVA KULTUR ZENEKAR**
BOJAK-SALI PÖBÖRT
KOCSIS TIBOR
SZANDI

**NAGYKÖRÖSI
NAPOK 2012.
SZÓRAKOZTATÓ
CSALÁDI
RENDEZVÉNY**

AZ ÉLMÉNY MEGTALÁLI I
ÉTEL-ITAL-SZÓRAKOZÁS

**2012. SZEPTEMBER
7-8-9. CIFRAKERT**
**3 NAP, 2 SZÍNPAD,
TÖBB 100 PROGRAM**

Gyermekszínház, Bútor-Kert, Szociális Játék, Egészség Liget,
Civil Játék, Cisztró-Kert, Kultur-Ter, Sátorfűtő, Nagykorösi,
Városi Gyógyászati Klub 16. évfolyamos Vándorgyűlés, Kézműves utca

Nagykorösi Szennyvízberuházás záró rendezvény
- Szerencsekerek - értékes nyereményekkel!

A rendezvény támogatói:
Nagykorösi Városi Szennyvíztisztító telep

3. Nemzetközi
Nyári
ZENEI FESZTIVÁL
BUDAPEST

2012 AUGUSZTUS
13-25.

Fehér Ernő Kiss Gyula Byun Da Ye Yu Yeonjeong Cho Minjung Kanazawa Akiko Noel McRobbie

„MESTEREK ÉS TANÍTVÁNYOK“

Műsoron:
BACH: preludium és fuga, BWV541.- Kanazawa Akiko, Fehér Ernő
BEETHOVEN: D-dúr szonáta Op.6.- Yu Yeonjeong, Fehér Ernő
CHOPIN: Allegro de Concert Op.16.- Noel McRobbie
GRIEG: c-moll szonáta OP.45.- Cho Minjung, Fehér Ernő
LISZT: Les Préludes- Kanazawa Akiko, Fehér Ernő
GERSHWIN: Kék rapszódia - Byun Daye, Fehér Ernő
SCHUBERT: F-moll Fantázia D. 940- Kiss Gyula, Fehér Ernő

BELÉPÉS DÍJTALAN

AUGUSZTUS 18.
17:00
AMI Weiner Leó Zeneislola
2750 Nagykorösi, Patay u.19
HANGVERSENY TEREM

**XII. NAGYKÖRÖSI LOVAS RENDEZVÉNY
V. DÍJUGRATÓ VERSENY
2012. AUGUSZTUS 18.**

HELYSZIN: NAGYKÖRÖSI LOVAS SPORTEGYESÜLET
GÁTORHÁZI LOVASTANYAJA

FŐVENDŐK: DR. CZIBRA SZABOLCS ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ, NAGYKÖRÖSI VÁROS POLGÁRMESTERE
FŐZENEKAR: MOLNÁR DEZSŐ NAGYKÖRÖSI LOVAS SPORTEGYESÜLET ELNÖKHELYETTESE

PROGRAMOK:

- 8 - 11.30 DÍJUGRATÓ VERSENY (8. és 9. kezdő lovasok B1 C csoport)
- 11.30-TÓL PÓNIFOGATOK AKADÁLYHAJTÁSA
- DELDÖBÉN: DÁMALOVAS BEMUTATÓK, CSIKÓS BEMUTATÓK, EGYÉB LOVAS BEMUTATÓK
- 14 ÓRÁTÓL DÍJUGRATÓ VERSENY (10 és 12 csoport, 13. csoportos kezdésű, B4)
- 17 ÓRÁTÓL PÓNIFOGATOK VADASZHAJTÁSA
- 18 ÓRÁTÓL TOMBOLASORSOLÁS FŐDÍJ: PÖNCSIKÓ ÉS EGYÉB ÉRTÉKES NYEREMÉNYEK!

Egyéb programok:
 I Szikrakodó vásár - Kézműves utca
 II Gyermeknek: LÉGVÁR - KÖRHINTA
 III Lovas áttakoztatás
 IV Ebédelési lehetőség és BÜFÉ (egész nap)

A BELÉPÉS INGYENES!

A lovas rendezvényen egész nap folyamatos, látványos lovas és egyéb programokkal, bemutatókkal várjuk Önt és Kedves Csaldáját!

Főtámogatók:
NAGYKÖRÖS VÁROS ÖNKORMÁNYZATA, NAGYKÖRÖSI LOVAS SPORTEGYESÜLET, BONDUELLE CENTRAL EUROPE Kft., OTP Bank, Pénzügyi Társaságok Szövetsége, Kiskapu Könyvtár Intézmény, 9522-00 Kft., Öngyógyító és Védő Társaságok Szövetsége, Páti Művelődési és Sportklub, KLP Lovasiskola Kft., GEP-SZOLG. Kft., KARZAF Tisztító, OKTOMÉD Egyszerűsítő Bt., Hódolány Borsó



Tanyafejlesztési pályázat

A 2012. évi Tanyafejlesztési Program pályázati felhívásai már elérhetők a www.kormany.hu oldalon a Vidékfejlesztési Minisztérium pályázatai között.

A pályázati felhívás elérésének megkönnyítése érdekében a www.nagykoros.hu honlap főoldalán egy a pályázati felhívásokra mutató linket helyeztünk el.

Pályázatok

Nagykőrös Város Önkormányzata az épített örökség helyi értékeinek védelmére adható önkormányzati támogatásról szóló 5/2011. (II. 18.) önkormányzati rendelete alapján pályázati felhívást tett közzé.

A pályázati felhívás megtekinthető a www.nagykoros.hu oldal Pályázatok menüpontjában.

A pályázat benyújtási határideje: 2012. augusztus 31.

Nagykőrös Város Önkormányzata pályázatot hirdet „Tehetséggondozás kiszélesítése” címmel

a 2012/2013. tanévre kiemelkedően tehetséges általános és középiskolás tanulók részére.

A pályázati felhívás megtekinthető a www.nagykoros.hu oldal Pályázatok menüpontjában.

A pályázatot az általános és középiskolák tanulóinak 2012. szeptember 15-éig lehet benyújtani iskolájuk igazgatójának az előírt feltételek meglétét tanúsító okmányokat mellékelve.

Nemzeti ünnep
2012. augusztus 20.

8.00 óra
Deák tér
Városi polgárrá fogadó ünnepség
Köszöntőt mond:
Dr. Czira Szaboles, polgármester,
országgyűlési képviselő
Fogadalomtétel
Ünnepi műsor:
Kiss Zsolt színművész

10.00 óra
Arany János Kulturális Központ színházterem
Városi Szent István napi ünnepség
Köszöntőt mond:
Nagyitszeteletű Szabó Gábor, lelkeszelnök
Új kenyér megáldása
Az új kenyeret átadja a Nagykőrösi Gazdakör.
Városi kitüntetések átadása
„Éljen a magyar!” –ünnepi műsor
Közreműködik:
Ecsedi Péter, Barabás Annamária,
Fazekas Zsuzsanna

19.30 óra
Deák tér
Honosítási ünnepség

20.30 óra
Deák tér
Szörényi Levente-Bródy János:
István, a király – rockopera
a nagykőrösi Kórszínház és Ifjúsági Stúdió előadásában
A rendezvényen a részvétel ingyenes.

Hirdetés



IMPRESSZUM

Önkormányzati Hírek
ingyenes tájékoztató kiadvány

Kiadja: a 2.9./409-1/2006. nyilvántartásba vételi szám alapján Nagykőrös Város Önkormányzata. 2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5. **Tel.:** 53/550-300, **fax:** 53/351-058

E-mail: tanacsado@nagykoros.hu

Felelős szerkesztő: dr. Czira Szabolcs, a szerkesztőbizottság elnöke. Nagykőrös Város Önkormányzat 150/2006. (X. 12.) ÖT. sz. határozata szerint

Fejléc: Sári Zoltán © 2005

Nyomdai munkák: Magyar Közlöny Lap- és Könyvkiadó Kft. 12.1254 – Lajosmizse

Felelős vezető: Majláth Zsolt László ügyvezető igazgató

Web: www.kozlonnyomda.hu

Terjeszti: Magyar Posta

ISSN 2061-0300

Kérjük, amennyiben az Önkormányzati Híreket nem találja meg minden héten a postaládájában, jelezze nekünk a tanacsado@nagykoros.hu e-mail címre, illetve levélben a Nagykőrös Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal (2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5.) címre küldve, „Önkormányzati Hírek” jelígre.

A lapunkban megjelent írások, képek, illetve bármilyen tartalom utánközlése csakis kizárólag a Szerkesztőbizottság vagy a jogtulajdonos engedélyével történhet.

HIRDESSZEN AZ ÖNKORMÁNYZATI HÍREKBE
A hirdetések feladása, illetve bővebb információ kérése érdekében forduljanak bizalommal a **KÓVA Zrt.** ügyfélszolgálatához (Lőrinc pap u. 3.), továbbá **Palásti Viktorhoz** a 06-30/368-6558-as telefonszámon.

NAGYKÖRÖSI FARM ÉS KERTKULTÚRA ÁRUHÁZ

Cégtulajdonos:
Törökfalvy Gyula,
agrármérnök

SZAKTANÁCSADÁS
Mobil: 06 30 9 382 491

A Gazdák Áruháza

Üzletvitel: hétfő-péntek: 07-18-ig, szombat: 07-12-ig

VEVŐINK SIKERE A MI GARANCIÁNK

Minőségi áruválaszték: Kis- és nagykereskedelem
Vetőmagok • Növényvédőszer • Műtrágyák
Gépek • Eszközök

Nagykőrös, Patay u. 1. • Tel/fax: (53) 350 342

Zombori AUTÓHÁZ KFT.

Nemzeti Közlekedési Hatóság
ÁLTAL KIJELÖLT VIZSGÁLÓÁLLOMÁS

Nagykőrös, Ceglédi út 21./c
Tel.: 06 53/351 788, 06 20 941 6324

MŰSZAKI VIZSGÁZTATÁS

MINDEN AUTÓTÍPUS JAVÍTÁSA

EREDETISÉG VIZSGÁLAT

OKMÁNYIRODAI ÜGYINTÉZÉS

BIZTOSÍTÁS KÖTÉS

www.zomboriautohaz.hu



ÚJABB SIKERES RENDEZVÉNY A MEGÚJULT DEÁK TÉREN

(Folytatás az 1. oldalról)



Fafaragók a Csíkvár-dűlőben



Csoportkép

Ez évben az **utánpótlás-nevelést** tűzte ki célul a Duna-Tisza Közi Népművészeti Egyesület a Csíkvár-dűlői Alkotóházában szervezett fafaragó táborában.

A szakmai vezető **Orisek Ferenc, a Népművészet Mestere** volt. Az augusztus első hetében megtartott táborba Nagykőrös-ről 11 fiatalot fogadtak. Ők már az előző években is lehetőséget kaptak itt dolgozni haladóként, hiszen korábban a városi szakör legszorgalmasabb tagjai voltak. Most viszont más helységekből is meghívtak kezdő gyermekeket, hogy ott is megalapozza az egyesület a népi fafaragás mesteriségét. A távolabbiak Kecskemét, Szeged, Sa-

jóhídvég, Kaba és Szeghalom térségéből jöttek.

A tényleges fafaragás mellett a jelenlévő felnőtt mesterektől bemutatók és előadások formájában tanulhatták meg az alapokat.

A fafaragáson túl minden évben valami különleges népi mesterség bemutatására is sor került. Idén **Szabó Sándor** kabai népi iparművész a **karikás ostor fonásának** (8 ágú) rejtmeibe vezette be az érdeklődőket.

Aki megtanulta, fonhatott magának ostort, csodálkozhattak is a csendes környékbeli tanyaikon élők, **Petőfi** szavait idézve: „*S a csíkósok kurjantá-*



Faragás közben Regdon Szabolcs, Lakatos Bence és Módra Csaba

sa hallik / S pattogása hangos ostoroknak.”

Az **Alkotóház** egyre **komfortosabb**, az éjszakai szállás jól megoldott, a nappali foglalkoztatótér fedéllel – padlóburkolattal ellátott, így árnyékot ad a forróságban, de rossz idő esetén is védelmet nyújt.

Napközben a munkahelyi rendet, a csoportos együttműködést, alkalmazkodást is gyakorolhatták a gyermekek. Az igyekezettel nem volt probléma, inkább a **türelmetlenség, az azonnali sikerek** elérése jellemezte a fiatalokat (korszellem), ami feladta a leckét, megadta az iramot a velük foglalkozó felnőtteknek is.

A féldomborműveken kívül a nagyobb gyakorlattal rendelkezők nekifogtak szoborfaragásnak is. **Összességében nagyon sok szép alkotás** készült.

A jövőre nézve ajánlott, hogy legalább 3-4 alapvésőt, pillanatszorítót szerezzenek be, amellyel odahaza is tudnak dolgozni. Ezek karbantartása, kézhez szoktatása is fontos része az alapos munkának.

Jó hangulatban, eredményesen és balesetmentesen telt el a hét, sokat ügyeskedtek a fiatalok, és bizonyára jó hatással volt a szellemiségükre, magatartásukra is.

Karsay Istvánné



Nyugdíjasok kirándulása Sóstógyógyfürdőre



A nagykőrösi Arany János Nyugdíjas Klub tagjai az „Ismerjük meg szép hazánkat” 3 napos kirándulásukon vettek részt 2012. július 24–25–26-án, amit minden évben megszerveznek. A két szervező, Erdélyi Jánosné és Reggel Ferencné az idén Sóstógyógyfürdőt választotta.

„Nemcsak az Arany János Nyugdíjas Klub tagsága, hanem a MTESZ klub és a Baráti Társaság Klub tagjai is velünk tartottak.

Úti célunk első állomása Rákóczi-falva volt, ahol a *Maci-múzeumból kihallatszott a brummogás*, ez nem csoda, hiszen 1700 maci található a múzeumban, így mesevilágban éreztük magunkat.

A következő állomás Kenderes Horty-kastély, kripta, és tengerészeti kiállítás, Debrecen, Szent Anna Székesegyház, melynek homlokzatán láttuk a 3 szobrot, Szent Imre, Szent István és Csáki Imre alapítókét.

Az éjszakát Sóstógyógyfürdő turisztaszálláson töltöttük 4 ágyas bungalókban.

Másnap Sóstógyógyfürdőn egész napos szabad foglalkozás keretében délelőtt az állatkertben voltunk, délután pedig mindenki kedve szerint válogathatott a kínálózó lehetőségek közül, többen a hűsítő gyógyvízben mártóztak meg. Az estét az *ismerkedési est* címen szokásos vidám műsorral és vetélkedővel zártuk, ezt köszönjük minden fellépő és közreműködő szereplőnek.

Harmadik nap, hazaindulva, Tokaj felé vettük az utunkat, szomorúan fogyasztottuk el a *szomorodnit*. Golopon megnéztük az Ősi magyar címer- és zászlókiállítás, amit *Sarkadi Ilona* 86 éves golopi lakos készített, arany és ezüst tűhímzéssel és festéssel.

Nagykőrösre érve sok élmennyel gazdagodva köszöntünk el egymástól.

Köszönetet mondunk a két sofőrnek, Balázsnak és Tamásnak is, akik mind a 3 napon balesetmentes közlekedést biztosítottak nekünk.

Erdélyiné Marika
klubvezető

Tantestületi kirándulás



A Kossuth Lajos Általános Iskola tantestülete egy rendkívül jó hangulatú kiránduláson vett részt 2012. június 20-án. Esztergomba és környékére látogattak el, továbbá túráztak is.



Kedves Olvasók!

Megalapítottuk a Nagykőrösi Hírös Labdarúgó Klubot 2012 júliusában. Az egyesület tíz, valamint három vezetőségi taggal alakult meg, név szerint jómagam, **Bogdán Béla elnökkel, Bogdán András és Berki Károly vezetőségi tagokkal.** Célunk, hogy a Nagykőrös Kinizsi NB III csapatát az utánpótlás nevelésével segítsük. Így 4 éves kortól 12 éves korig a futballt kedvelő fiúk és lányok jelentkezését várjuk.

Megállapodást kötöttem az Nk Kinizsi vezetőkkel, hogy mi szervezzük a Bozsik programokat, és 13 éves korban az *anyaegyesületbe* kerülnek a felkészített focisták. Megelégettem, hogy a környező városokba hordják el a fiatal gyerekeket abban a reményben, hogy NB I csapatnál focizhatnak. Nekünk is NB III-as csapatunk van, és éppen ezért meg szeretnénk azokat a feltételeket és körülményeket teremteni a jó felkészültséghez, hogy vonzó legyen majd Nagykőrösön a Kinizsiben focizni. Három éve próbálkozom már, és van is eredménye, de a jelen és jövő fiataljait profi szinten szeretném nevelni, megszerettetni, megtanítani őket a labdarúgás szépségeire.

Köszönetet mondok azon tanároknak az iskolákban, akik a gyermekekkel megszerettetik a focit. Ezúton kérem is őket, ha ismernek olyan fiatalokat, akik vonzódnak a sportághoz, segítsék őket azzal, hogy a Nagykőrösi Hírös Labdarúgó Egyesület felé irányítsák őket. Célunk a csapatépítés, valamint a korosztályok elleni, illetve a környező egyesületekkel való sok-sok mérkőzés.

Az Nagykőrösi Hírös Labdarúgó Egyesület feladatai a 2012/2013-as szezonban a következők.

Heti három edzés velem, Bogdán Béla edzővel. Ebből legalább két edzés kötelező, mert csak azokat tudjuk versenyeztetni, akik rendszeresen részt vesznek az órákon.

Egyesületünk biztosít versenymezeket is, edzésekre pedig edzői mezt, amit majd hazavihetnek a gyerekek, és természetesen abban fognak edzeni. Továbbá biztosítunk labdát, bóját, választómezt, valamint a mozgáskoordinációs gyakorlatokhoz felszereléseket.

Terveink szerint az edzések 10 hónapig tartanak, szünetünk decemberben és július első két hetében lesz. Július második két hetében edzőtábor, valamint futballnapközi várható. Augusztusban pedig elkezdődik a felkészülés. Az edzések az Nk. Kinizsi nagypályáján lesznek, hideg időben pedig tornateremben.

2012 augusztusától két edzést tartunk hetente, kedden és csütörtökön a 4–6 éveseknek 16.30-tól 17.30-ig, a 7–11 éveseknek 17.30-tól 18.30-ig.

Szeptembertől pedig három alkalommal: hétfőn, szerdán és pénteken várjuk a gyermekeket.

A vezetőség döntése alapján a tagdíjak:

– egy edzés a 4–6 éveseknek 300 Ft-ba kerül, vagy havi szinten 2500 Ft;

– a 7–11 éveseknek pedig 2500 Ft/hónap. *Kecskeméti tagdíjhoz képest csak a fele, és ez esetben az utazást is megspórolják.*

A tagdíj fedezi a teremdíjat, edzői díjat és egyéb kiadásokat.

Megköszönöm az eddigi támogatóinknak a segítségét, és kérem, ne feledkezzenek meg rólunk!

Remélem és bízik benne, hogy a megalakult Nagykőrösi Hírös Labdarúgó Klub méltón szolgálja majd a futballt.

Bogdán Béla edző és elnök (06-30/5982-331)
Bogdán András és **Berki Károly** vezetőségi tagok



ELKÉSZÜLT a strandbirkózó pálya



Sárosi Tibornak és Szegedi Gábornak köszönhetően elkészült a **Petőfi Tenisz Sport Egyesület és Szabadidőközpont udvarán a strandbirkózó pálya**, melynek átadására 2012. augusztus 4-én került sor egy kis főzés, grillezés keretében. A birkózópálya megépüléséhez a **SENCORD Kft.** és a **KASZAP Kft.** nyújtott támogatást.

Ungvári Attila és Ungvári Zoltán válogatott dzsúdósok és a nagykőrösi dzsúdósok, továbbá a helyi és környékbeli birkózók is részt vettek az avatáson.

Bár elsődleges célként a pályát birkózásra használják majd, nemcsak arra alkalmas, hanem bármely olyan sporthoz, melyhez homok s háló szükséges, mint például a strandröplabda.

Érdeklődni Sárosi Tibornál lehet a következő telefonszámon: 06-70/430-5783

Angol–Aerobik Sport Tábor



A július 30-ától augusztus 3-áig tartó napközis táborunk a **Petőfi Tenisz és Fitness Klubban** attól vált egyedivé, hogy a **nyelvtanulás sikerét ötvöztük a sportolás élményével, miközben igazi nyári, tábori hangulatot teremtettünk.**

A tábor reggel 9-től délután fél 4-ig tartott, s ez időszak alatt a gyermekek felügyelet alatt folyamatosan foglalkoztatva voltak.

Egy nagyszerű csapat jött össze, a táborozók pár óra alatt összekovácsolódtak.

Továbbá egy hét alatt 10 óras angol tanfolyamon vettek részt a gyerekek, amely nagyon hatékony volt azok számára is,

akik még nem tudnak angolul, illetve azoknak is, akik már valamennyire tudják, tanulták a nyelvet. Az órák során nagy hangsúlyt fektettünk a szókincs és a kommunikációs készség fejlesztésére.

Emellett, hogy minél változatosabb és élményekkel dúsbabb hetünk legyen, a táborozók különböző sportágakba is betekintést nyerhettek, mint például: **aerobik, fanatic jump, fit-ball, zumba, tenisz, ping-pong, röplabda.**

Az órák és az edzések mellett kikapcsolódásként strandoltunk, sétáltunk és fagyiztunk is.

Összességében elmondhatom, hogy minden nap egy kis

meglepetés várt a gyermekek-re, akik egész nap jól szórakoztak, és egy klassz csapat részesévé váltak.

Az angol–aerobik sport tábor Hirdetés

bor **augusztus 6-ától 10-éig** újra várja a gyermekeket!

Körtvélyesi Anett

a tábor szervezője, vezetője

1100,- forint értékű kupon lehet az Öné,

amelyet felhasználhat az

Alföld Aqua Termálfürdőben

ha 2012. szeptember 15-ig egy összegben legalább 4500,- forint értékben vásárol a

Pen Express Papírboltban

Nagykőrösön, a Ceglédi út 16. szám alatt.

Az iskola idén a strandon kezdődik!

Az akció időtartama: 2012. július 01 - 2012. szeptember 15.
Részletek és felhasználási feltételek a Pen Express Papírboltban és a kupon hátoldalán.

Nagykőrös kiváló diákjai VIII.



A Kossuth Lajos Általános Iskola kiváló diákjai

A tanév végéhez közeledvén az idei évben is elismerő oklevelet vehettek át a városunk iskoláiban tanuló azon diákok, akik Nagykőrös hírnevét nagyszerű tanulmányi vagy sportteljesítményükkel öregbítették. A tizen-nyolc éves hagyomány nyomán az idén is több száz diák vehette át dr. Czira Szabolcs polgármestertől az egyéni, illetve csapatban elért ki-magasló teljesítményéért járó elismerést.

Lapunk az idei évben is iskolánként közli a kiváló diákok névsorát.

Ebben a lapszámban a Kossuth Lajos Általános Iskola kiváló diákjai szereplnek.

EGYÉNI

Fáy András országos mesemondó verseny: Péntes Levente Péter II. hely; Forgács Vanda III. hely; Zombori Virág V. hely; Kalmár Rita Izabella VII. hely; Nehéz Botond Patrik V. hely; Vágó Ivett VI. hely; Radics Benjamin II. hely; Gera Zsuzsanna IV. hely; Sebestyén Fanni X. hely

Deák Ferenc országos emléktárgyverseny: Péntes Levente Péter I. hely

Városi Kazinczy szép magyar beszéd verseny: Péntes Levente Péter I. hely; Sutus Beatrix I. hely

Országos Kazinczy szép magyar beszéd verseny: Sutus Beatrix III. hely

Megyei idegen nyelvi vers- és prózamondó verseny: német nyelv: Forgács Vanda II. hely; Utasi Beáta I. hely; Nagy Zsanett II. hely; *angol nyelv:* Nehéz Botond Patrik I. hely; Gera Zsuzsanna I. hely; Gábor Tamás I. hely; Pozsár Annabella Gabriella III. hely

Szent István megyei tanulmányi verseny: ének: Zombori Virág III. hely; Józán Noémi II. hely; Katona Zsolt II. hely; Nagy-Gombai Péter Zsolt I. hely; *történelem:* Szöllősi Kitti Dorottya III. hely; *matematika:* Füzesi Zoltán III. hely

Kossuth Szövetség és az MTA közös országos történelem 1848-as történelmi pályázata: Radics Benjamin II. hely; Sebestyén Fanni III. hely; Gábor Tamás I. hely; Pozsár Annabella Gabriella I. hely; Dobos Enikő II. hely; Gubacsi Katalin II. hely; Szűcs Péter III. hely *Megyei Hon- és népismereti verseny:* Radics Benjamin I. hely; Sutus Beatrix I. hely *Magyar Köztársaság Kupa Judo:* Farkas Bálint I. hely

Regionális Diákolimpia Judo: Nyerges Krisztián III. hely; Nyerges Ádám I. hely; Tóth Sándor III. hely

Regionális Diákolimpia Judo, Regionális Serdülő országos: Farkas Bálint I. hely *Regionális Diákolimpia serdülő:* Farkas Bálint III. hely

Judo Országos Diákolimpia: Nyerges Ádám III. hely

Deák Ferenc országos emléktárgyverseny szövegértés: Tóth Dávid I. hely; Dávid Gergő II. hely; Bartalus Ádám III. hely; Czinege Levente Attila VI. hely; Istráb Csenge Kamilla VIII. hely; Ugi-Rác Gabriella Mária VI. hely; Szatmári Edina VII. hely; Deák Levente Gábor IV. hely; Nyerges Gergő IV. hely; Zubány Partik V. hely; Orlik László V. hely; Czeczon Vanda Viktória VI. hely; Szigetvári Henrietta VI. hely; Dobos Dóra VI. hely

Deák Ferenc országos emléktárgyverseny hangos olvasás: Szécsényi Noémi X. hely; Farkas Renáta X. hely; Bodzsár Leila IV. hely; Dencsik Erika V. hely; Vajda Liliána V. hely; Bencsik Dóra Nikolett III. hely; Tóth Csenge IV. hely

Deák Ferenc országos emléktárgyverseny szónoklat: Bátor Bettina Anikó I. hely; Hajdú Vivien Katalin I. hely; Gábor Tamás I. hely

Deák Ferenc országos emléktárgyverseny rajz: Szöllősi Kitti Dorottya IV. hely; Árgyelán Dóra VI. hely; Drahos Gergő IV. hely *„Méhecske” megyei matematikaverseny:* Dávid Gergő II. hely; Bartalus Ádám II. hely *Közlekedési ismeretek verseny:* Dávid Gergő I. hely; Kádár Enrico III. hely

„Szólánc” megyei nyelvtan helyesírási verseny: Bartalus Ádám III. hely

Torna Diákolimpia megyei verseny: Bodzsár Leila I. hely

Országos Széchenyi szónokverseny: Gera Zsuzsanna III. hely; Hajdú Vivien Katalin VII. hely

„A mi fánk, a mi erdőnk, a mi városunk” képzőművészeti pályázat: Szöllősi Kitti Dorottya I. hely; Péli Emese I. hely

Országos Apáczai matematika verseny: Deák Levente Gábor X. hely

Városi grundbirkózó verseny: Nyerges Gergő I. hely; Nyerges Ádám I. hely *Megyei Torna diákolimpia I–II. korcsoport egyéni összetett eredmény:* Pap Vivien II. hely; Sutus Nikolett III. hely

Megyei Torna diákolimpia III–IV. korcsoport egyéni összetett: Sutus Beatrix II. hely; Pozsár Annabella Gabriella I. hely; Tóbi Bernadett III. hely

Megyei prózamondó verseny: Török László III. hely

Városi szavalóverseny: Nagy Blanka I. hely *Megyei szavalóverseny:* Hertlig Richard III. hely

Megyei Kerékpáros iskolai kupa döntő: Borsányi Boglárka I. hely

Pest Megyei Fiú Labdarúgó Bajnokság: Józán Máté II. hely

CSAPATOK

Deák Ferenc országos történelmi emléktárgyverseny: Csertő Bianka Edit, Dávid Nikolett, Gera Zsuzsanna, Sutus Beatrix I. hely; Ócsai Nikolett Katalin, Radics Benjamin, Szentpéteri Vivien, Tóth Barbara Nikolett III. hely; Egri Dávid, Egyedi Miklós Dénes, Okruhlicza Bence József, Tóbi Dániel István IV. hely; Hertling Richard, Kordás Kamilla, Pozsár Annabella Gabriella, Szűcs Péter VIII. hely

Torna diákolimpia III–IV. korcsoport: Tóbi Bernadett, Tóth Barbara Nikolett, Pozsár Annabella Gabriella, Sutus Beatrix, Csertő Bianka Edit, Bodzsár Dzsesszika, Horvát Szabina IX. hely; Tóbi Bernadett, Tóth Barbara Nikolett, Pozsár Annabella Gabriella, Sutus Beatrix, Csertő Bianka Edit, Bodzsár Dzsesszika, Horvát Szabina I. hely

Torna diákolimpia I–II. korcsoport: Bodzsár Leila, Pap Vivien, Sutus Nikolett, Dobos Dóra, Horváth Luca Zita, Füzesi Viktória I. hely; Bartalus Nikolett, Nagy Blanka, Balázs Blanka, Vég Benita, Nyilas Antónia Alberta, Fehér Vivien II. hely

III. korcsoportos leány kosárlabda diákolimpia: Barabás Szindi Vanessa, Bencsik Szandra, Borsányi Boglárka, Hajdú Vivien Kata, Keskeny Katalin Erzsébet, Kovács Vivien, Kudri Jennifer, Miklós Anasztázia, Parázs Cintia, Pintér Felícia, Rafael Brigitta, Sebestyén Fanni I. hely

Katasztrófavédelmi verseny, Cegléd területi forduló: Drahos Gergő, Kádár Enrico, Nagy Zoltán, Fodor Ferenc I. hely